

Előzetési feltételek:

Helyben hátról hirdással, vagy vidékre postaküldéssel... 3 frt.; levele 3 frt.; három hónapra 1 frt. 50 kr. Egyes szám ára 15 kr.

Szerkesztőség és kiadó-hivatal,

hova a cikkek, levelek, valamint előzetési pénzek, reklamációk nyílt levelben és hirdetések küldendő, a piactér utcai Csanak-házban van.

Berumentellen levelek csak ismerős kezektől fogadhatók el.

HORTOBÁGY.

Debreczeni hetilap, a szünügyelet, gazdasági egyesület, zenede- és daláregylet, kertészeti egylet, takarékpénztár és több helybeli társulat közlönye.

Hirdetések díja:

Ötösötös peit-sorért egy-szeri hirdetésnél 5 kr. Hát-m-szerint 4 kr. Többesrindnál vagy nagy terjedelmű hirdetéseknel árbeszámítás.

Table with 3 columns: Felelős szerkesztő: SÁRVÁRY ELEK., Főmunkatárs: SZANA TAMÁS., Kiadó-tulajdonos: A DEBRECZENI SZÜNÜGYEGYLET.

Debreczeni országos gazdasági és erdészeti fensőbb tanintézet.

Magyarország pénzügyminisztere s a magyar tudományos akademiának alelnöke, nagy-lónyai és vásáros-naményi Lónyay Menyhért ur ó nagyméltósága, az alulírott igazgatóhoz intézett saját személyes nyilatkozata szerint, a gazdasági szaktudomány irányában való élénk rokonszenve tanúsíthatása érdekében, megvásárolván a Bécs városban eladódó telt Bauer-féle tudományosan összeállított állat- és állatgyógytani szakgyűjtemények egy igen jelentékeny s összesen 1363 darabból álló részét, azt egyszersmind a Debreczen szab. kir. város területén szerződés alatt álló országos gazdasági és erdészeti fensőbb tanintézetnek tulajdonjává tenni méltóztatott.

Mídon az alulírott igazgató, ó nagyméltóságának ezen nagylelkű tettéért az összes háza előtt és a saját útján, ugy a tudomány mint különösen a vezénylete alatt álló szak-intézet nevében ezennel legforróbb köszönetét nyilatván, tiszteletteljes értesítést nyújt egyszersmind a felett is: miképen megtegte az igaz hála parancsolata abeli intézkedéseket, hogy a kezdetben tisztelettel felhozott adomány következében ó nagyméltóságának neve, mind az intézet jegyzőkönyvében, mind pedig egy ugyanannak gyűjtemény-teremében elhelyezendő emlék-tábla által, hádselismerésül az ezennel nyilvánosságra hozott nemcsak tette s buzgóság és követésül mindazonoknak, kiket a sors anyagi jövedelmekkel szükségükkel felül állított meg, illő alakban örökítve legyen.

Kelt Debreczenben az 1867-dik évi májushó 28-dikán. Papi Balogh Péter, mint a szervezés alatt álló debreczeni országos gazdasági és erdészeti fensőbb tanintézetnek s az ezzel egybekötött földműves-iskolának igazgatója.

Kiirt cikkelye szab. kir. Debreczen város közgyűlése jegyzőkönyvének 1867. május 22-dikéről. 2-dik szám.

A királyi városok, úgy amint az ősi alkotmány keretében voltak illesztve, a bennök rejlett anyagi és szellemi erő dacára sem voltak képesek az alkotmány kifejlesztéséért vivott küzdelemben hatályos politikai tényezőként szerepelni; mert a felsőbb hatóság gyámogatólag kifejtett viszonyok hatalmának su-lyától elnyomtatva, nemcsak a szabad mozgásban gátoltak, sőt legtöbbször a nemzet törökével és saját érdekeikkel el-ententes áramlatba tereltették, azon számandó helyzetbe jutot-tak, hogy a haladástól iszonydó hatalom kezében eszközül szolgált tekintélyes polgári elem különben jogosult politikai be-

foylását az országgyűlés annyival erőlyesebben volt kénytelen visszautasítani, minél inkább meggyőződött annak életrevalóság-gáról. Az 1848-dik évi országgyűlés, mely állami életünk ki-fejlődésének oly sok lényeges akadályát elhárítá, ezen fonák helyzetnek is véget vetett, midőn a XXIII-dik t. cz. létrehozá-sával, a királyi városokat önsorsok feletti szabadon rendelkező törvényhatóságokká alakítván, a társadalom egy értékes ele-mének jölte ki a nemzet szervezetében azon helyet, mely azt, szellemi képességét és anyagi erőlyét tekintve, méltán meg is illette; és amelyet addig is nem csupán saját, hanem valóban az egész nemzet nagy kárára volt kénytelen önhibáján kívül nél-külnözni.

Tizenkilenc válságteljes év viharzott el fölöttünk, mióta a magyar törvényhozás a királyi városok részére igazságot szol-gáltatott, anélkül, hogy ezeknek alkalmuk lehetett volna tet-telleg is igazolni, miszerint a gyámogató nyugalomból kiszabadult pol-gári elem elegendő képességgel bír magasztos hivatását fel-fogni, a politikai élet színvonalára felelmeiknek és az erdejébe s jó szándékába helyezett nemzeti közbizalmának megfelelni, — mert az 1848. és 1849. évi korszak a nemzeti lét fenntartása vé-gett kora alkotmányos korszaknak, mint az önkintes uralom szü-netelésének nevezhető rövid időköz pedig az idegen uralom ál-tal előidézett zűrzavartól kibontakozásra irányzott eredményte-len kísérletekkel telvén el: eddigelő még soha sem volt időnk törvényhatósági feladatunk megoldásáért foglalkozni.

Most, midőn a hazai alkotmányos életben újabb s — ha sokszor megbúsult reményünk nem csal, — állandóságot ígérő fordulat állott be, — midőn törvényhatóságunkat felelős nemzeti kormány felhívása folytán s oltalma alatt sikerült újból szervezhetni: át, vagyunk ugyan haza helyzetünk nehéz voltá-nak érzetétől, jól tudjuk, hogy a zállt viszonyok tisztázása s alkotmányunk megszilárdításának nagy munkája körül nekünk is bőven kijutandó osztályrésznünk és hogy a reánk váró feladatok teljesítése nemcsak fokozott jóakaratumk öszegét, hanem anyagi és szellemi erőnk egész teljességét is igénybe veendi, de éppen ezért a minket törvényhatósági joggal felruházott tör-vénykezés bizalmának megfelelően, el is vagyunk határozva a reánk váró nagy feladattal egész erőlyeily megküdeni és hogy a nagy munka teljesítése közben magunkat folytonosan és bizo-tosan tájékozhatjuk, szükségessének látjuk előlegesen kijölni azon iránypontokat, melyeket szem előtt tévesztünk a jó siker koz-kázataisa nélkül meg nem engedhető.

Végzés. Ehez képest kimondja közgyűlésünk: 1-ször. Hogy noha a haza javáért érző szív legtisztább örömrészételőldözve már magát annak örömeteljes fordulatot is, midőn a magyar szent korona területének kormányára ismét fe-lelős miniszterium állítattott: öröme csak akkor fokozódott, midőn a hazai törvényhatóságok szervezése a felelős nemzeti kormány által elrendeltetett; mert úgy vagyunk meggyőződve, hogy valaminet a multban ezen át — az 1848. törvény sa-

vaival élve — a törvényhatóságok voltak alkotmányunk legerő-sebb védőbástyái, úgy jövöre is ezek erje és szívós kitarása le-endő azon erőd, melyből hazánk függetlenség, netalán még visszatérhető viharok támadásai ellenében, legbiztosabban lesz megvédhető és ezen meggyőződésből indulva ki:

2-ször. Azt is kijelenti közgyűlésünk, hogy bármennyire bizik is a felelős nemzeti kormány hazafias tiszta jóindulatában s az alkotmány teljes visszaszerzésére irányzott erlyében és tapintatos eljárásában; és bármely szilárdul el van határozva a felelős magyar kormányt, ezen a helyzet nehézségét tekintve örökösnek mondható feladata teljesítése körül nemcsak semmi-képen nem akadályozni, sőt a törvények korlátán belül egész erje megfeszítésével s a legveszesebb hazafias készséggel tá-mogadni is; mindamellett törvényhatósági feladattól kifolyó kötelességének tekintind, — ha netalán szükségét látná, — a hazai törvények érvénye és az ősi alkotmány soha fel nem adott alapelvei érdekében a felelős nemzeti kormány irányában fel-terjesztési jogával élni. Ánnadfogva:

3-ször. Habár lehetetlen is be nem ismerni, hogy a fele-lős kormányzat élének alkalmazása, a törvényhatósági régből gyakorlati módosításának szükségét követeli: magát a törvény-hatóság hatáskörének politikai téren is jogosultságát annyival kevésbé tartjuk megszüntetettnek, vagy megszüntethetőnek, mert arról is mélyen meg vagyunk győződve, hogy az alkotmá-nyos gépezet csak akkor fog teljes sikerrel és minden irányban kielégítőleg működhetni, ha a központi kormány a törvényható-ságok és ezek viszont annak eljárása felett kölcsönösen el-lenörködnek. — És mivel ezen elvet a gyakorlatban kivethető-nek tartjuk, a törvény által engedélyezett minden szabados út és mód felhasználásával és a felelős nemzeti kormány közjóra irányzott intézkedési sérelme nélkül folytonosan oda törek-szünk hatni, hogy a törvényhatóságok részére, törvény által szabatosan körvonalozandó s a közjó érdekében mulhatatlanul szükséges politikai hatáskör bizto-sítottván: azok befolyás nél-kül való kormányzati gép sívára szerepére ne szűkesszenek.

Továbbá 4-szer. Az átmeneti időkzokt illetően, nem mu-lasztatjuk el a fölötti aggodalommal párosult kététségünk ki-fejezni, ha vajon a már elért és még elérhető eredmény nem viszonzatott-e oly teljesség engedékenységével, mely alkotmá-nyos függetlenségünkre, a közel vagy távolabb jövőben káros behatással lehetne, — azonban, mint a haza alkotmányos pol-gárhoz illik, az országgyűlési többség nemzeti akaratát vélt elhatározása előtt meghajolni s annak, ha törvény erjének emel-kezik, készséggel engedelmeskedni hazafias kötelességünknök ismerendjük és e tárgyra vonatkozólag elégnék tartjuk ez uttal annak nyilvánítására szoritokunk, hogy a létrejövendő törvé-nyek hazánkra nézve minél előnyösebb végrehajtására s átál-ban oda fogunk törekedni, hogy ha annak valamilyen részlete a gyakorlati életben hazánkra nézve netalán károsnak fogna mu-takozni: alkotmányos uton lenendő módosításokat szorgalma-zandjuk és azt hisszük, hogy ezen nyilatkozatumk sem a felelős kormány, sem az országgyűlés iránt kötelese tiszteletünk és bi-

TARCZA. Férjem uram... Burns Róbert. Férjem uram, szünjék zsembe, Ne zörögjön oktalán; Vagyok esküdt neje én, de Rabszolgája nem, uram! Egyikünknek — én úgy tartom, — Engedni kell, hajlani, S az a férj-e, vagy az asszony? Mondd meg kincsem, szép Nani!

Tamási Gyula. Kmety György emléke. Két éve már, hogy sok viszontagságot átélt derék hazánk-fia Kmety György magyar tábornok. Londonban, — hol utolsó éveit sok ismerősétől szerette, tisztelve tölté — rövid szenvedés után meghalászott. A török császár, kinek seregében hazánk-fia Ismail basa néven szolgált s Karsvára díszes védelmezésében a vitézség jelvényeivel új babérokat érdemelt, parancsolá, hogy a hős sírja fölé díszes emlékkő emeltessék. London mellett a kensall-greeni temetőben 40 font sterlingért örökös nyughelyet szerzhetteti, oly fölét mellett, hogy a temetőtől számítva fél év alatt a sírhelyre legalább is 20 font sterling értékű sírkő tétessek. Meg is történt az intézkedés el-hunyt derék hazánk-fia sírköve felállítására nézve idejében, azon-ban a kö véletlenségéből ketté törvén, csak most emeltett az a dícsöltó hamvak fölé. A sírmelek Skótszágból aberdeeni rózsaszínü gránitból faragott 2 1/2 ölnyi magas obeliszkből áll, alsó részének négy ol-dalát föliratok foglalják el, ezek magyar, latin és angol nyelven már készen vannak, a török fölirat azonban még hiányzik. Vukovics 'Sebő 1849-diki magyar igazságügyminiszter s Londonban lakó derék hazánk-fia az elhunyt vitéz tábornok fivéréhez orvos Kmety Pál urhoz megküldé az obeliszk rajzát és a már rámetezett három feliratot. A feliratok következök: E sírmeleket Kmety György Tábornoknak Keleti Czímén Ismail Pasának Pényes Erdemei Elismerésüil Ó Felsége a Török Császár Emeltette. A Török Birodalom Kars Vára Vitéz Védőjét, Magyarországnak (Szerkesztői példány. B. n. h.)

Az 1848 — 1849. Harcz Egyik Jeles Vezérét, Es Ősi Alkotmánya Hü Bajnokát Gyászolja. Született Felső-Pokorágyon Gömör Megyében Május 24. 1813. Meghalt Londonban Április 25. 1865. Memoriae Georgii Kmety In Oriente Ismail Pascha Nuncupati Pro Virtute Bellica Imperatoris Ottomanorum Jussu. Sublimis Porta Ottomanica Illustrem Defensorem Arcis Kars, Hungariae. Belli Annorum 1848 Et 1849 Insignem Ducem, Et Strenuum Avitae Libertatis Propugnatorem Luget. Natus 24 Maji 1813 In Felső-Pokorágy Comitatu Hungariae Gümöriensi, Diem Obiit Supremum Londini 25 Aprilis 1865. To the memory of George Kmety (Ismail Pasha) Lieutenant General in the Armies of the Emperor of the Ottomans, Defender of Kars, Chief of the Forces in Syria, In whom Hungary mourns A brave Commander In her national war of 1848 — 1849. Born — — — etc.





istálló lett a tűz martaléka. Ez alkalmakkor különösen kitűntették az oltásnál magokat: K a p é c z y Pál várnagy, H a t v a n i, volt-utcabiztos és — a főisk. tizedelő ifjúság, kiknek buzgalomnak tulajdonítható, hogy azon szeles napokban nagyobb károk nem történtek.

**Meghaltak:** Máj. 23. Czegléda, Varga János I. Juliánna 6 é. Pflau, Lada Andráscsik Szabó Eszter 35 é. 25. Baczsa, Kiss István 40 é. Hatvanu, Nagy Béni 75 é. 26. Csapou, Kerek Balint 52 é. Mihály István Somogyi Erzsébet 87 é. Hatvanu, Örv. Balogh Andráscsik Hegedus Zsuzsanna 49 é. 27. Csapou, Bortha János f. János 6 1/2 é. Varga János f. István 5 é. Czegléda, Varga Jánosné Szilágyi Sára 65 é. Hlialó-ház. Erdei Sándor I. Juliánna 7 1/2 é. Vargau, Benecz Kálmán f. Géza 7 1/2 é. Major Istváné Kallós Mária 48 é. 28. Pflau, Örv. Csonka Imréné I. Erzsébet 13 é. Csapou, Vértési Ferencz f. János 7 3/16 é. 29. Pflau, Hajdu Mihály 76 é.

**Közügyek.**

**\* Az igazságügyminiszter** egy mult szombaton közzétett nagy terjedelmű rendelete, a sajtóvétségek esküdtök által való tárgyalásának s az illeto bíróságok által való elíteltetésének módját rendezi el. Esküdtöknek Pesten. Debreczenben, Eperjesen, Kőszegen és Nagyszombatban lesznek s ezek tárgyalásának alapján Pesten a királyi, a többi helyen az illeto kerületi tábla mond ítéletet. Az esküdtökek neja lehet minden, aki 24-ik élet érete s a 60-dikat meg nem haladta, ha évi 200 frt jövedelme van, továbbá aki 24dik élet még be nem töltötte s 200 frt jövedelemmel nem bír, ha hites ügyvéd, mérnök, tudor, okl. sebész, m. t. társasági tag, nyilv. vagy rendes segédnár. Esküdt. nem lehet egyházi vagy katonai személy, bíró és közdíáló, szolga és napzamos s általában aki irni és olvasni nem tud, a néma, siket, vagy nehéz hallású, végre aki fenyték alatt

áll. A tárgyalás nyilvános és szóbeli. Amely esküdt a meghívásnak okadatolás nélkül nem enged, 100 frtg büntetettik.

**\*\* A m-szigeti takarékpénztár-egylet** alapszabályai már megnyerték a miniszteri megerősítést.

**\*\* A várad-kolozsári vasút** előmunkálatai már befejezettek s átadók a m. miniszteriumnak.

**Vidék.**

**\* Bihar megye** részéről a koronázási dombhoz szabadalmas Kis-Marja város adta a köllab földet, az ugynevezett Bocsyavárdombból, hol Bocsy fejedelem osei laktak és temetkeztek.

**\* Nagyváradról** írja egyik t. levelezőnk: „A Nagyváradra a nyári idenyre átrándult debreczeni színtársulat május 15-dikén kezdte meg működését és már első fellépéssel nagy tetszéssel találkozott. Az eddig adott vigjátékok és operettek közt a „Szép Galathéa” már két ízben adatott zsúfolt színtársulatunk népszimfóniáinak rovására. Az operák közül „Rigolotto”, „Mártha” és „Linda” adatok Legközelebb (máj. 27.) a „Lelencz”-et adják, melyben Szikali Róza (Julesa) némi egykedvűséggel leszámítva, annyira megfelelt szerepének, hogy őt effle szerepben a közönség mindig örömmel üdvözli. Vizváryné kedves Erzsike volt. Rónya semmi kívánni valót nem hagyott f. n.; különben ő már régi kegyence a várad közönségnek s most fokozottab merében. Vizvári (Bokozi) kis szerepében is szépen kitünteté tehetségét. A többi szerep is ügyesen volt betöltve.”

**Szerkesztőség nyittelevezés.**

K. F. URÁNK B. N. Önként állított csak akkor emelkedhetnek érvre, ha azt nem pusztán „on dít”-tel, hanem kellő okmányokkal támogatja. Megbeszélés nekünk, ha mindaddig, míg állított a k-i helyhatóságától nyeredő bizonyítványval nem igazoljuk, nem közöljük.

**Sorszhuzok.**

Budá, május 29-kén: 69. 10. 86. 17. 51. Linz, május. 29-kén: 71. 59. 86. 84. 52.

**Terménytar.**

**Debreczen.** Május 28. (Kicsinyben.) Tiszta buza 4 frt 60 kr. kétszeres 4 frt 10 kr. rozs 3 frt 60 kr. arpa 2 frt 90 kr. kukorica 3 frt 40 kr. zab 2 frt — kr. köles 2 frt 70 kr. Egy mázsa szalonna 34 frt 50 kr. széna 3 frt 35 kr. szalma 1 frt. 1 font szalonna 34 kr. disznóhús 18 kr. marhahús 18 kr. só 9 kr. 1 iteze disznócsir 46 kr.

**H. Bősözörmény.** Május 20. T. buza 5 frt 80 kr. kétszeres 4 frt 40 kr. rozs 4 frt 20 kr. arpa 3 frt — kr. zab 2 frt 50 kr. tengeri 3 frt 70 kr. köles 2 frt 50 kr. 1 mázsa szalonna 30 frt. 1 font szalonna 31 kr. 1 iteze disznócsir 44 kr. 1 font disznóhús 18 frt. 1 font marhahús 16 kr. — 1 font só 10 kr. 1 mázsa széna — frt — kr. 1 mázsa szalma — frt — kr.

**Nagyvárad.** Május. 21. — T. buza 4 frt 40 kr. kétszeres 4 frt — kr. rozs 3 frt 56 kr. arpa 2 frt 60 kr. zab 1 frt 86 kr. tengeri 3 frt 40 kr. köles — frt — kr. 1 mázsa szalonna 36 frt. széna — frt — kr. 1 font marhahús 17 kr.

**Bécsi bürze árfolyama.**

Május.	27.	28.	29.	30.	31.	
5%-es Metalliques	100 frt.	59.80.	—	59.75.	—	60.—
5%-es nemzeti kölcsön	100 frt.	62.10.	—	62.10.	—	62.50.
1860 sors. kölcsön	100 frt.	87.50.	—	87.50.	—	88.50.
Hitelintézet részvényei		179.90.	—	181.80.	—	185.—
Bankrészesvények		724.—	—	721.—	—	725.—
Londoni váltók		137.10.	—	136.75.	—	143.90.
Ezüst	100 frt.	124.75.	—	124.—	—	123.—
Arany	1 db.	5.98.	—	5.96.	—	5.92.

**MENNYBEND**

a igazságtéki vaspályán, 1867. április 1-ől kezdve, további rendelősig.

óra	percz	óra	percz	óra	percz	óra	percz	
7	45	reg.	10	15	reg.	1	15	delu.
8	15	reg.	11	15	reg.	2	15	delu.
9	15	reg.	12	15	reg.	3	15	delu.
10	15	reg.	1	15	reg.	4	15	delu.
11	15	reg.	2	15	reg.	5	15	delu.
12	15	reg.	3	15	reg.	6	15	delu.
1	15	reg.	4	15	reg.	7	15	delu.
2	15	reg.	5	15	reg.	8	15	delu.
3	15	reg.	6	15	reg.	9	15	delu.
4	15	reg.	7	15	reg.	10	15	delu.
5	15	reg.	8	15	reg.	11	15	delu.
6	15	reg.	9	15	reg.	12	15	delu.
7	15	reg.	10	15	reg.	1	15	delu.
8	15	reg.	11	15	reg.	2	15	delu.
9	15	reg.	12	15	reg.	3	15	delu.
10	15	reg.	1	15	reg.	4	15	delu.
11	15	reg.	2	15	reg.	5	15	delu.
12	15	reg.	3	15	reg.	6	15	delu.
1	15	reg.	4	15	reg.	7	15	delu.
2	15	reg.	5	15	reg.	8	15	delu.
3	15	reg.	6	15	reg.	9	15	delu.
4	15	reg.	7	15	reg.	10	15	delu.
5	15	reg.	8	15	reg.	11	15	delu.
6	15	reg.	9	15	reg.	12	15	delu.
7	15	reg.	10	15	reg.	1	15	delu.
8	15	reg.	11	15	reg.	2	15	delu.
9	15	reg.	12	15	reg.	3	15	delu.
10	15	reg.	1	15	reg.	4	15	delu.
11	15	reg.	2	15	reg.	5	15	delu.
12	15	reg.	3	15	reg.	6	15	delu.
1	15	reg.	4	15	reg.	7	15	delu.
2	15	reg.	5	15	reg.	8	15	delu.
3	15	reg.	6	15	reg.	9	15	delu.
4	15	reg.	7	15	reg.	10	15	delu.
5	15	reg.	8	15	reg.	11	15	delu.
6	15	reg.	9	15	reg.	12	15	delu.
7	15	reg.	10	15	reg.	1	15	delu.
8	15	reg.	11	15	reg.	2	15	delu.
9	15	reg.	12	15	reg.	3	15	delu.
10	15	reg.	1	15	reg.	4	15	delu.
11	15	reg.	2	15	reg.	5	15	delu.
12	15	reg.	3	15	reg.	6	15	delu.
1	15	reg.	4	15	reg.	7	15	delu.
2	15	reg.	5	15	reg.	8	15	delu.
3	15	reg.	6	15	reg.	9	15	delu.
4	15	reg.	7	15	reg.	10	15	delu.
5	15	reg.	8	15	reg.	11	15	delu.
6	15	reg.	9	15	reg.	12	15	delu.
7	15	reg.	10	15	reg.	1	15	delu.
8	15	reg.	11	15	reg.	2	15	delu.
9	15	reg.	12	15	reg.	3	15	delu.
10	15	reg.	1	15	reg.	4	15	delu.
11	15	reg.	2	15	reg.	5	15	delu.
12	15	reg.	3	15	reg.	6	15	delu.
1	15	reg.	4	15	reg.	7	15	delu.
2	15	reg.	5	15	reg.	8	15	delu.
3	15	reg.	6	15	reg.	9	15	delu.
4	15	reg.	7	15	reg.	10	15	delu.
5	15	reg.	8	15	reg.	11	15	delu.
6	15	reg.	9	15	reg.	12	15	delu.
7	15	reg.	10	15	reg.	1	15	delu.
8	15	reg.	11	15	reg.	2	15	delu.
9	15	reg.	12	15	reg.	3	15	delu.
10	15	reg.	1	15	reg.	4	15	delu.
11	15	reg.	2	15	reg.	5	15	delu.
12	15	reg.	3	15	reg.	6	15	delu.
1	15	reg.	4	15	reg.	7	15	delu.
2	15	reg.	5	15	reg.	8	15	delu.
3	15	reg.	6	15	reg.	9	15	delu.
4	15	reg.	7	15	reg.	10	15	delu.
5	15	reg.	8	15	reg.	11	15	delu.
6	15	reg.	9	15	reg.	12	15	delu.
7	15	reg.	10	15	reg.	1	15	delu.
8	15	reg.	11	15	reg.	2	15	delu.
9	15	reg.	12	15	reg.	3	15	delu.
10	15	reg.	1	15	reg.	4	15	delu.
11	15	reg.	2	15	reg.	5	15	delu.
12	15	reg.	3	15	reg.	6	15	delu.
1	15	reg.	4	15	reg.	7	15	delu.
2	15	reg.	5	15	reg.	8	15	delu.
3	15	reg.	6	15	reg.	9	15	delu.
4	15	reg.	7	15	reg.	10	15	delu.
5	15	reg.	8	15	reg.	11	15	delu.
6	15	reg.	9	15	reg.	12	15	delu.
7	15	reg.	10	15	reg.	1	15	delu.
8	15	reg.	11	15	reg.	2	15	delu.
9	15	reg.	12	15	reg.	3	15	delu.
10	15	reg.	1	15	reg.	4	15	delu.
11	15	reg.	2	15	reg.	5	15	delu.
12	15	reg.	3	15	reg.	6	15	delu.
1	15	reg.	4	15	reg.	7	15	delu.
2	15	reg.	5	15	reg.	8	15	delu.
3	15	reg.	6	15	reg.	9	15	delu.
4	15	reg.	7	15	reg.	10	15	delu.
5	15	reg.	8	15	reg.	11	15	delu.
6	15	reg.	9	15	reg.	12	15	delu.
7	15	reg.	10	15	reg.	1	15	delu.
8	15	reg.	11	15	reg.	2	15	delu.
9	15	reg.	12	15	reg.	3	15	delu.
10	15	reg.	1	15	reg.	4	15	delu.
11	15	reg.	2	15	reg.	5	15	delu.
12	15	reg.	3	15	reg.	6	15	delu.
1	15	reg.	4	15	reg.	7	15	delu.
2	15	reg.	5	15	reg.	8	15	delu.
3	15	reg.	6	15	reg.	9	15	delu.
4	15	reg.	7	15	reg.	10	15	delu.
5	15	reg.	8	15	reg.	11	15	delu.
6	15	reg.	9	15	reg.	12	15	delu.
7	15	reg.	10	15	reg.	1	15	delu.
8	15	reg.	11	15	reg.	2	15	delu.
9	15	reg.	12	15	reg.	3	15	delu.
10	15	reg.	1	15	reg.	4	15	delu.
11	15	reg.	2	15	reg.	5	15	delu.
12	15	reg.	3	15	reg.	6	15	delu.
1	15	reg.	4	15	reg.	7	15	delu.
2	15	reg.	5	15	reg.	8	15	delu.
3	15	reg.	6	15	reg.	9	15	delu.
4	15	reg.	7	15	reg.	10	15	delu.
5	15	reg.	8	15	reg.	11	15	delu.
6	15	reg.	9	15	reg.	12	15	delu.
7	15	reg.	10	15	reg.	1	15	delu.
8	15	reg.	11	15	reg.	2	15	delu.
9	15	reg.	12	15	reg.	3	15	delu.
10	15	reg.	1	15	reg.	4	15	delu.
11	15	reg.	2	15	reg.	5	15	delu.
12	15	reg.	3	15	reg.	6	15	delu.
1	15	reg.	4	15	reg.	7	15	delu.
2	15	reg.	5	15	reg.	8	15	delu.
3	15	reg.	6	15	reg.	9	15	delu.
4	15	reg.	7	15	reg.	10	15	delu.
5	15	reg.	8	15	reg.	11	15	delu.
6	15	reg.	9	15	reg.	12	15	delu.
7	15	reg.	10	15	reg.	1	15	delu.
8	15	reg.	11	15	reg.	2	15	delu.
9	15	reg.	12	15	reg.	3	15	delu.
10	15	reg.	1	15	reg.	4	15	delu.
11	15	reg.	2	15	reg.	5	15	delu.
12	15	reg.	3	15	reg.	6	15	delu.
1	15	reg.	4	15	reg.	7	15	delu.
2	15	reg.	5	15	reg.	8	15	delu.
3	15	reg.	6	15	reg.	9	15	delu.
4	15	reg.	7	15	reg.	10	15	delu.
5	15	reg.	8	1				